

Foco Latam

Foco Latam es un proyecto de **Eidos Global** en colaboración con Disney, cuyo objetivo es promover mayor acceso y representación en la industria audiovisual.

Se trata de una formación integral en Producción Audiovisual para jóvenes de Brasil, México y Argentina, de modalidad híbrida, con una formación teórica y experiencias presenciales en producción de contenidos.

Queremos empoderar a la próxima generación de voces diversas y creativas para que tengan la oportunidad de soñar, crear y hacer realidad el futuro que imaginan ofreciéndoles oportunidades para cultivar su talento.

Modalidad de cursada

La formación tendrá lugar entre junio y noviembre de 2025 y consta de:

- Una clase sincrónica online semanal (2 horas).
- Actividades y materiales para ser abordados de forma asincrónica (4 horas de dedicación semanal).
- Actividades presenciales en producción de contenidos durante la cursada.

Mientras que la formación es 100% gratuita, los gastos de traslado/transporte para las visitas quedan a cargo de cada participante.

Requisitos para participar

Un proyecto de

- Está dirigido a jóvenes de entre 18 y 25 años que cuenten con estudios secundarios/bachillerato/preparatoria completo o se encuentren cursando el último año de la secundaria/bachillerato/preparatoria.
- Es un requisito indispensable contar con disponibilidad para una dedicación de 6 horas semanales durante 6 meses, tener el compromiso de terminar la formación y la disponibilidad de realizar las actividades presenciales.
- Quienes participen deben ser capaces de conectarse a una video llamada, navegar sitios de internet, utilizar habitualmente el correo electrónico, utilizar un campus virtual, entre otras.
- Quienes participen deben residir en Ciudad de México (México), São Paulo (Brasil),
 Ciudad de Buenos Aires (Argentina) o sus zonas metropolitanas.





- Quienes participen deben contar con un teléfono smartphone, PC o tablet con conexión a Internet.
- Sólo se considerarán las postulaciones de quienes hayan completado los formularios de inscripción antes de la fecha límite.

Criterios de Selección

- Este proceso constará de dos instancias. En la primera se realizará una preselección y luego las personas seleccionadas participarán de una segunda etapa en la cual se llevarán adelante entrevistas grupales de forma virtual.
- Es importante destacar que FOCO Latam está orientado principalmente a jóvenes que, por cuestiones sociales y/o económicas, no cuentan con la facilidad de acceder a una formación en producción audiovisual. Este punto será tomado en consideración tanto en el formulario de inscripción como en las entrevistas.

Etapa 1

- La inscripción se realizará a través del formulario online desde el 15 de abril al 30 de abril de 2025.
- El proceso de selección estará a cargo de Eidos Global.
- Las personas seleccionadas serán contactadas por Eidos Global vía correo electrónico durante el transcurso de la presente etapa.
- El proceso de inscripción a través del formulario online podrá extenderse por decisión de Eidos Global por un periodo de hasta 8 semanas adicionales.

Etapa 2

- Las entrevistas con las personas preseleccionadas se llevarán a cabo durante el mes de mayo.
- Los resultados finales se comunicarán vía correo electrónico a finales de mayo.







Términos y condiciones

- Tanto la inscripción como la formación teórica son online y 100% gratuitas.
- Las personas seleccionadas visitarán productoras aliadas con Eidos Global, localizadas en Ciudad de México, San Pablo y Buenos Aires.
- Los gastos de traslado/transporte para las visitas presenciales a productoras quedan a cargo de cada participante.
- Eidos Global se hará cargo de proveer un seguro contra riesgo durante las actividades presenciales.
- Las personas seleccionadas deberán firmar una autorización de cesión de derechos de imagen para difusión del programa y un acuerdo de confidencialidad.
- El registro para la inscripción implica la aceptación de estas bases y el compromiso de asistencia a lo largo de todo el programa, en caso de resultar seleccionado/a.
- La decisión del comité de selección será inapelable.
- Eidos Global se compromete a realizar el programa completo que incluye la formación online y las actividades presenciales. Sin embargo, no existirá ningún otro tipo de obligación por parte de Eidos Global o Disney hacia las personas seleccionadas. Tanto Eidos Global como Disney y sus aliados quedan excluidos de cualquier controversia en este sentido.
- Toda circunstancia no prevista en las presentes Bases y Condiciones será resuelta por los responsables de Eidos Global.